Кривошей Елизавета Юрьевна Студентка 3го курса, Специальность «Учет и аудит», ГВУЗ «Украинская академия банковского дела Национального банка Украины» Научный руководитель: Лопаткина И.В.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ МИРОВОЙ ЭКОНОМИКИ

3a масштабные последнее время В мире произошли экономические и политические изменения, которые процессы, непременно оказали воздействие на международную экономику. Долгие нас недооценивали западноевропейскую годы y интеграцию. Произошла переоценка ценностей, и те стереотипы, которые существовали у нас и за рубежом, полностью изжили себя.

«Россия рассматривает азиатский рынок вооружений как один из приоритетных. Она готова обсуждать со странами Азиатско-Тихоокеанского региона (АТР) не только вопросы поставки готовой техники и вооружений, но и передачи некоторых технологий.»[1]. Россия обсуждает с партнерами из АТР не только поставку готовых вооружений и военной техники, но и вопросы передачи некоторых технологий производства, сборки машин и агрегатов. Этот регион является зоной наиболее динамичного в мире экономического развития, опережая других по темпам роста c повышением международной конкурентоспособности. Страны ATP. «азиатской подсистемы» все больше зависят от экономических связей друг с другом. Восточная и Юго-Восточная Азия (ЮВА) ощущает необходимость в экономическом сотрудничестве, вплоть интеграции. Конкурентная борьба за материальные и полной финансовые ресурсы, неопределенность в многосторонних торговых переговорах, проблемы в отношениях с США, все больше и больше усиливает межгосударственное сотрудничество АТР.

Второе экономическое объединение сильное Североамериканская зона свободной торговли. Каждая из стран этой зоны (Канада, Мексика и США) учитывает выгоды и интересы, которые она получает, а также берет во внимание связанные с этим возможные негативные моменты. Ожидается, что рост доходов, в первую очередь, будет происходить в таких секторах экономики, как производство электроэнергии, производство строительных материалов, запасных частей для автомобилей, машиностроение, телекоммуникации, банковское и финансовое дело. Открываются большие и хорошие перспективы для деятельности в Мексике, ведь ее экономика нуждается в интенсивном обновлении технологической базы, что и будет приоритетом в деятельности многих стран.

«Возвращение к демократическим процедурам Украине представляется единственным методом ДЛЯ обеспечения продолжительной политической стабильности, глубоких экономических реформ и устойчивого социального развития непосредственном соседстве с Европейским Союзом» [2]. На новый этап развития выходит Европейский союз (ЕС). Были ликвидированы все препятствия, которые мешали свободному практически перемещению товаров, услуг, капиталов и людских ресурсов. Когда в этом регионе расширялась взаимная торговля, отменялись таможенные формальности. Сейчас упраздняются последние валютные ограничения. Снятие всех этих препятствий может дать шанс повысить темпы экономического роста ЕС, снизить уровень цен на ряд услуг, уменьшить издержки производства, конечном счете, усилить экономические позиции ЕС в мире, его конкурентоспособность.

Необходимо вспомнить о научно-технической революции, которая способствовала развитию международной экономики. оборудование Современное, новое повышает гибкость производственных программ, новые технологии приводят в действие качественно новые международные и мирохозяйственные Современный стремительно движется новой. мир К синтезированной модели развития.

Тенденциями развития международной экономики является развитие сферы международного обмена товарами, услугами на базе международной торговли, экономическая политика государств, которые руководствуются принципами открытой экономики.